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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Leiewerken Harelbeke  -  Stand van zaken

In het antwoord op schriftelijke vraag nr. 1166 van collega Bert Maertens, gesteld op 6 
juni 2018, inzake de Leiewerken in Harelbeke werd een indicatieve timing meegedeeld 
van de verschillende werken op rechter- en linkeroever van de Leie in het kader van de 
Leiewerken. De werken aan de kaaimuren, de wegenis- en rioleringswerken 
(stroomafwaarts van de Hogebrug) op de rechteroever zouden tegen eind 2018 voltooid 
zijn. De rioleringswerken, het warmtenet en de wegenis (stroomopwaarts van de 
Hogebrug) zullen in het voorjaar van 2019 afgewerkt zijn. Op de linkeroever dienen ter 
hoogte van het Moleneiland nog enkele ingrijpende werken plaats te vinden (o.a. stuwen, 
vistrap enzovoort).

1. Zal de timing van de te voltooien werken op de rechteroever in 2018 gehaald 
worden? Kan de timing waarin voorzien (voorjaar 2019) voor de werken met 
betrekking tot het warmtenet en de riolering- en wegeniswerken behouden blijven? 

2. Zal de timing voor de ingrijpende werken op de linkeroever, ter hoogte van het 
Moleneiland, nog volgens de huidige planning (bouwverlof 2019) gehaald worden?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 304 van 14 december 2018
van TINE SOENS

1. Met betrekking tot de rechteroever afwaarts de Hogebrug zijn de werken grotendeels 
gerealiseerd:

 de werken aan de kaaimuren zijn beëindigd in oktober 2018;

 de wegenis- en rioleringswerken op de rechteroever stroomafwaarts de 
Hogebrug (ter hoogte van de Vrijdomkaai) zijn grotendeels gerealiseerd. Het 
gedeelte voor de muziekschool en het zorgcentrum werd in gebruik genomen 
op 20 december 2018. De overige delen (inclusief asfalttoplaag en afwerking) 
zijn voorzien begin 2019;

 de rioleringswerken en warmtenet (stroomopwaarts de Hogebrug) zullen in het 
voorjaar 2019 grotendeels gerealiseerd worden. De afwerking van de wegenis 
zal aansluitend worden gerealiseerd.

2.  Met betrekking tot de linkeroever, ter hoogte van het Moleneiland:

 is de eerste stuw in dienst genomen in november 2018, de indienstname van 
de tweede stuw is voorzien begin 2019;

 de bouw van de vistrap zal aansluitend voorzien worden. Het is, met de op 
vandaag gekende elementen, nog steeds de bedoeling om de huidige planning 
te respecteren. 


